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*** A 3.7. sorban lévő összeg nem minősül levont személyijövedelemadó-előlegnek, azt a személyijövedelemadó-bevallásban szerepeltetni nem lehet.

    és a személyijövedelemadó-bevallásban sem kell szerepeltetni.
** A 3.3. sorban szereplő filmipari statisztaként végzett alkalmi munkából származó bevételből nem kell jövedelmet megállapítani,

* A 3.1. sorban nem szerepel a filmipari statisztaként végzett alkalmi munkából származó bevétel.

Az igazolás kiállítójának aláírása
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Kelt:

A megfizetett közteher összege***3.7.

igénylő foglalkoztatás napjainak száma
A 3.5. sorból a legalább középfokú végzettséget vagy középfokú szakképzettséget 3.6.

Az egyszerűsített foglalkoztatás naptári napjainak száma3.5.

Az egyszerűsített foglalkoztatással érintett időszak3.4.

A magánszemély részére a filmipari statisztaként végzett tevékenységre tekintettel kifizetett bevétel**3.3.

Filmipari statisztaként végzett tevékenységre tekintettel történt kifizetés3.2.

A magánszemély részére kifizetett bevétel*3.1.

Az egyszerűsített foglalkoztatással összefüggő adatok3.
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Az igazolás kiállítójának1.

0202

napi bérként meghatározott összege 130 százalékának szorzatát (mentesített keretösszeg).
részére alapbérként, illetve teljesítménybérként legalább a garantált bérminimum 87 százaléka jár - a garantált bérminimum
napjainak száma és az adóév első napján hatályos kötelező legkisebb munkabér (minimálbér) vagy - ha a magánszemély
személyijövedelemadó-bevallást benyújtania, ha a bevétel nem haladja meg az egyszerűsített foglalkoztatás naptári
Az egyszerűsített foglalkoztatásból származó bevételből a magánszemélynek nem kell jövedelmet megállapítania és

Tájékoztató


